# Анализ воспитательной работы МБОУ Холмогойская СОШ за 2020-2021 учебный год.

#### Воспитательная работа была построена по пяти основным направлениям:

- 1. Духовно-нравственное направление
- 2. Общеинтеллектуальное
- 3. Общекультурное
- 4. Социальное
- 5. Спортивно-оздоровительное.

Приоритетными были социальное, так как в школе продолжает развиваться агробизнесобразование и духовно-нравственное направления.

Вся деятельность была направлена на достижение поставленной **цели:** воспитание всесторонне и гармонично развитой личности, обладающей личностными качествами, которые могут быть востребованы сегодня и завтра, способствующие «вхождению» ребенка в социальную среду.

Согласно поставленной цели в начале учебного года были определены следующие задачи:

- 1. Создание условий для формирования духовно-нравственных ценностей;
- 2. Развитие трудовых навыков через агробизнес-образование;
- 3. Приобщение к культуре, языку, традициям и обычаям своего народа;
- 4. Физическое развитие, гигиеническая культура, соблюдение правил здорового образа жизни и проведение мероприятий, способствующих укреплению здоровья.
- 5. Воспитание уважения к закону, развитие гражданской ответственности к общественным ценностям сохранение окружающей среды, природы, общественных сооружений, духовных и материальных ценностей своего народа;
- 6. Укрепление семейных ценностей.

Реализация данных задач осуществлялась через организацию общешкольных и классных мероприятий, работу кружков и секций, организацию тематических недель, еженедельных линеек и дежурств по школе, оформительскую и трудовую деятельность, проведение спортивных соревнований, работу ученического самоуправления, а также прохождение курсовой подготовки педагогами.

В данном учебном году воспитательная работа осуществлялась не только очно, но и дистанционно. В дистанционном режиме велась в основном работа ознакомительного характера: инструктажи, просмотр профилактических видео-роликов, знакомство с различными памятками. Это было очень удобно не только для учащихся, но и для педагогов и родителей. Для этого были созданы группы на каждый класс и для педагогов и родителей. В результате, если кто-то не мог в данный момент ознакомиться с предложенным материалом, то можно было ознакомиться в другое время и быть в курсе событий.

Классные руководители и педагоги-предметники прошли курсовую подготовку по темам:

- «Профилактика короновируса, гриппа и других острых респираторных вирусных инфекций о общеобразовательных организациях» (20 педагогов),
- «Обеспечене комплексной безопасности общеобразовательных организаций» (2 педагога),
- «Формирование культуры питания обучающихся в целях реализации Плана основных мероприятий до 2020 года, проводимых в рамках десятилетия детства» (1 педагог),
- «Организация работы классного руководителя в общеобразовательной организации для осуществления профессиональной деятельности в сфере образования по профилю «Классный руководитель» (8 педагогов).

- Курсы «Современные аспекты профессиональной деятельности социального педагога в образовательной организации» (1 пед.)

Все классные руководители приняли участие в социологическом опросе «Анализ эффективности деятельности классного руководителя.

Участие педагогов в профессиональных семинарах, вебинарах:

Вторая форсайт-сессия «Апробация программы воспитания: проблема разработки и перспектива внедрения»: 1 пед.

Муниципальный семинар библиотекарей «Школьная библиотека в условиях дистанционного обучения», «Библиотечные программы и проекты»: 1ч

Муниципальные семинары для зам.директоров: 13 пед. (на базе 3СШ №2, 3СШ№1, Троицкой СОШ, Холмогойской СОШ)

Областной семинар по агробизнес-образованию на базе ЗАПТ: 2 педагога (эксперимент по разработке и апробации модуля рабочей программы воспитания «Рачительный хозяин земли»; профессиональные пробы)

Экспресс-курс в объёме 8 часов «Современные формы и методы организации профилактической работы в подростковой и молодёжной среде»: 1 пед. (областной на базе Солерудниковской гимназии)

Муниципальный конкурс проектов по развитию агробизнес-образования в районе 2 (Хохрякова О.Н., Якимчева Л.Н.)

Муниципальный семинар «Разработка программы воспитания»: 1пед.

Онлайн семинар: «Организация работы по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних в образовательном учреждений»: 1 пед.

Воспитательный процесс идёт непрерывно как на уроках, так и во внеурочной деятельности и направлен на развитие воспитательных результатов:

- приобретение учащимися социального опыта;
- формирование положительного отношения к базовым общественным ценностям;
- приобретение школьниками опыта самостоятельного общественного действия.

#### Духовно-нравственное направление

Духовно-правственное направление является одним из главных направлений воспитательной работы нашего учреждения. В школе во внеурочной деятельности духовно-правственное воспитание реализуется через мероприятия данной направленности: месячники «Сияние России» (совместно с работниками культуры), «Военно-патриотического воспитания», «Месячник Победы»; различные акции: «Поздравь ветерана», «Помощь», «Чистое село», и т.д., через курсы внеурочной деятельности (кружки): «Беспокойное сердце», «Мастерок», «Спортивные игры», «Юнармейский отряд «Барс», «Память», «Муравьишка». ......

В этом году на базе нашего учреждения был проведён онлайн-семинар «Патриотическое воспитание в современной России: проблемы, перспективы развития». Данный семинар был подготовлен нашими педагогами под руководством зам.директора по ВР Еремеевой И.Л. и районного методиста по ВР Беседновой Э.В. На семинаре выступили педагоги-предметники - Галимулина Е.А., Евдокимова И.Р., Копылова Т.Г.; руководитель курса внеурочной деятельности «Юнармейский отряд БАРС» — Гайнулин А.Р.и старшая вожатая Харковец Л.В. К данному семинару присоединились с выступлениями педагоги ЗСШ №2, Мойганской, Ханжиновской и Тагнинской СОШ. Семинар получился продуктивным и полезным. Опыт педагогов, представленный на семинаре, пригодится в дальнейшей работе с обучающимися.

Педагоги и обучающиеся учреждения продолжили работу по встрече Праздника Победы. Празднование Победы началось с акции «Бессмертный полк», затем состоялся митинг у памятника погибшим воинам-землякам, который был завершён акцией «Вальс

победы». Традиционно митинг готовили педагоги и обучающиеся школы. Митинг был завершён акцией «Вальс победы». Затем состоялась концертная программа, подготовленная работниками культуры, в которой принял участие наш юнармейский отряд «БАРС». Вкусная солдатская каша, приготовленная Шершнёвой Дарьей, ждала всех жителей после завершения концертной программы. Вечером состоялась акция «Свеча памяти», как дань памяти погибшим на войне односельчанам.

На уроках труда учащиеся 10-11 класса изготавливали броши на День Победы, которые были подарены пожилым жителям, пришедшим на митинг.

Накануне Дня Победы прошёл турнир памяти Ленденёва А.С., подготовленный учителем физической культуры Метельковым М.В. Приехали команды из ОСРЦ и Троицкой СОШ. Из-за погодных условий состоялся только мини-футбол и волейбол, кубок остался за нашей школой.

В течение военно-патриотического месячника прошли спортивные игры, соревнования и товарищеские встречи, военнизированная эстафета; конкурсы - «Равнение на героев», «Города-герои», «Женщины-герои», «Герои современной России», «Конкурс патриотической песни» прошли среди обучающихся 5-11 классов. Поздравление и волонтёрская помощь престарелым жителям села под руководством руководителя отряда «Беспокойное сердце» Гайнулиной Л.В. Команда педагогов приняла участие в битве «Вперёд Россия!». Учащиеся 1-4 классов приняли участие в выставке поделок, рисунков и плакатов «Наша армия сильна!»

В течение года были проведены тематические классные часы, уроки мужества, беседы, презентации, игровые и конкурсные программы по данной тематики.

В школе ведет большую патриотическую и волонтёрскую работу юнармейский отряд «БАРС» (рук-ль Гайнулин А.Р.), который выступает во главе всех патриотических мероприятий. В текущем учебном году выпускники-юнармейцы получили книжки юнармейца.

В этом году наши ребята приняли участие в районной краеведческой конференции (во всех проводимых этапах). Круглова Анна , Родина Анна получили грамоты за участие в этапе «Тайны Заларинского района» (оформление лэпбука).

В этом учебном году был создан небольшой онлайн-ролик «Красота родного края» по фотографиям детей, родителей и педагогов с.Холмогой. Как много красивых мест в нашем селе и отрадно, что не только взрослые жители села видят и запечатлевают эту красоту на своём фото, но и дети. Данный ролик был оформлен старшей вожатой школы Харковец Л.В., выставлен в соцсети и набирает до сих пор голоса и лайки. Также данный ролик был представлен на районном онлайн-семинаре по патриотическому воспитанию, проходивший на базе нашего учреждения.

В учреждении ведется курс внеурочной деятельности «Память» под руководством учителя истории Копыловой Т.Г.. Под руководством Тамары Геннадьевны продолжилась работа по изучению истории села - 321 лет с.Холмогой, сбор материала о национальных традициях села, поиск солдат, не вернувшихся с войны, сбор материала о мастеровых людях нашего села и бор и фиксация полученного материала.

## Спортивно-оздоровительное направление

Особенностью организации внеурочной спортивной деятельности является укрепление здоровья, содействие гармоничному физическому, нравственному и социальному развитию, успешному обучению, формирование первоначальных умений саморегуляции средствами физической культуры, а также формирование установки на сохранение и укрепление здоровья, навыков здорового и безопасного образа жизни.

Образовательная деятельность по внеурочной спортивной деятельности в школе в данном учебном году была организована в соответствии с годовым планом. Внеклассная работа осуществлялась согласно расписания 2 раза в неделю по баскетболу и волейболу ( занятие 3 часа) в течение учебного года.

Спортивные мероприятия проводились по разделам и темам: лёгкая атлетика, спортивные игры, кроссовая подготовка.

Учащиеся школы с удовольствием принимают участие в спортивной жизни школы и района. В течение года проводились соревнования, матчевые встречи, турниры, конкурсы по разной тематике:

За период учебного года были проведены следующие спортивно –массовые мероприятия как на школьном уровне так и на Районном и Межрайонном:

**19.03.19г**. Товарищеская встреча по волейболу среди учащихся школ Троицка и Холмогоя.

10.04.21 г. Районные соревнования по волейболу среди школьников

**17.04.21г**. Районные соревнования по лёгкоатлетическому кроссу среди школьников. В общекомандном зачёте девочки 3- место. В личном- Шайхутдинова Зинаида- 2место, Аверьянова Снежана- 3 место.

**24.04.21г.** Районные соревнования по лёгкой атлетике среди общеобразовательных организаций.

**5.05.21г.** Традиционный турнир памяти ветерана Великой Отечественной Войны Александра Сергеевича .Ленденёва. В данном турнире приняли участие 3 команды: ОСРЦ, Троицкой СОШ и Холмогойской СОШ. В турнир были включены соревнования по волейболу, мини-футболу. В связи с плохими погодными условиями бег и прыжки были отменены. Переходящий кубок оставила себе Холмогойская команда до следующего года.

Шайхутдинова Зинаида и Аверьянова Снежана приняли участие в Областных соревнованиях по лёгкой атлетике, которые проходили в п. Усть-Орда.

Пензина Ксения и Чистова Алёна приняли участие в Региональных соревнованиях по мини-футболу, которые проходили в г. Новосибирск.

В течение учебного года учащиеся Чемезов Евгений и Аверьянов Иван прошли тренировку по мини-футболу в п.Залари. Проводились товарищеские встречи к Новому году, к 23 февраля. (п. Солерудник, Залари). Команды школ района в течение данного периода приезжали на товарищеские встречи в с. Холмогой.

Учащиеся школы два раза посетили бассейн п. Залари, где для них были проведены уроки по плаванию.

К сожалению каждый год в нашей школе остаётся всё меньше спортсменов: лучшие спортсмены, окончив школу, защищают уже своё учреждение, в котором учатся. В связи с этим наша школа заняла только 7 место по итогам районной спартакиады, но мы не унываем и надеемся на подрастающее поколение нашего села.

#### Агробизнес-образование, социальное и экологическое направления.

Наша школа продолжает работу в развитии агробизнес-образования. Традиционно прошли «Агро-дни» - уборка урожая и посадка огорода, хотя с плохими погодными условиями с небольшой задержкой. Посадка овощей и картофеля, высадка цветов на пришкольный участок осуществлялась уже в рамках летней трудовой практики.

В этом учебном году волонтёрской деятельностью продолжила заниматься Гайнулина Л.В.. Цель отряда «Беспокойное сердце» стало развитие у учащихся высоких нравственных качеств путём пропаганды идей добровольного труда на благо общества и привлечения учащихся к решению социально значимых проблем (через участие в социальных, экологических, гуманитарных, культурно-образовательных, просветительских и др. проектах и программах). Под руководством руководителя отряда была проделана следующая работа:

- 1. Трудовые десанты, социальные акции, операция «Снежок» (укладка дров, чистка снега и т.д.).
- 2. Акция «Подарок ветерану» (поздравление и вручение памятных открыток к празднику 8 марта, 9 мая).
- 3. Участие в акциях, приуроченных празднованию Победы в ВОВ («Свеча Памяти», митинг).
- 4. Участие в муниципальном конкурсе волонтёров (наш отряд занял 3 место).

В этом году отряд находился в тесной связи с социальным работником с.Холмогой Нуреевой Г.В., поэтому по любой её просьбе отряд приходил на помощь.

Необходимо отметить, что не все запланированные мероприятия удалось реализовать, например, акции «Светлые окна», «Уборка заброшенных могилок», в связи пандемией данные акции были отменены для учащихся. Так как перечисленные акции проводятся ежегодно, очень надеемся, что в следующем учебном году они обязательно будут реализованы. Руководитель отряда Гайнулина Любовь Владимировна приняла участие в муниципальном конкурсе «Волонтёр года» и заняла призовое 3 место.

В этом году с проектом по агробизнес-образованию «Школьный дворик» выступила Романовская НОШ, руководитель Якимчева Л.Н., которой была оказана помощь в написании данного проекта зам. директора по ВР Еремеевой И.Л.. Благодаря разработанному проекту и поддержке мэра района Самойлович В.В. –инициатора продвижения данных проектов, преобразилась территория школы: посажены саженцы и цветы в фигурные вазоны, приобретённые в специальном магазине. Хохрякова О.н. представила 3 проекта: «Огород круглый год», «Школьный инкубатор», «Повар –мой профессиональный выбор», благодаря реализации которых в новом учебном году будут введены новые курсы внеурочной деятельности, которые помогут развивать профессиональные навыки учащихся в данных областях.

Учащиеся школы успешно выступили в районной экологической конференции. Были награждены грамотой (3 место) и благодарностью за активное участие. Учащиеся принимали участие в субботниках как на территории школы, так и на территории села.

Акция «Сдай макулатуру – сохрани дерево!» продолжила своё начало благодаря районному детскому творчеству «Созвездие». За сданную макулатуру было получено денежное вознаграждение, потраченное по решению классов, принявших участие в данной акции.

В течение учебного года проходили инструктажи, общешкольные линейки, беседы, дорожно-транспортной, пожарной безопасности, защищённости, здоровье-сбережению (профилактика короновируса, вредных привычек). На данные мероприятия были приглашены представители служб безопасности района (Прудникова, Багалинский, Мацук М.В.). Вначале учебного года классными руководителями были разработаны схемы безопасных маршрутов движения детей «домшкола-дом»., проводились минутки безопасности после окончания уроков (особенно для учащихся начальных классов), единый день безопасности юных пешеходов. В классных группах для детей и родителей, а также законных представителей постоянно была помещена необходимая информация для ознакомления, а также в рамках классных и родительских собраний рассматривались вопросы по безопасному здоровому образу жизни. «Безопасные каникулы», «Безопасное лето» -инструктажи, подписываемые классными руководителями при уходе на каникулы. Гайнулин А.Р. принял участие в областном конкурсе фоторабот, посвящённом 85-летию госавтоинспекции России в номинации «Сохраните детские жизни».

В школе ведёт работу пост «Здоровье+», в рамках работы которого проводятся профилактические недели «Высокая ответственность», «Равноправие», «Здровая семья», «Чистые лёгкие», «Жизнь.Здоровье.Красота» и т.д.. Оформлен стенд «Здоровье+», на

котором размещена необходимая информация, а также телефоны доверия. Также оформлен стенд «Подросток и закон», на котором информация обновляется по мере необходимости.

Учащиеся и педагоги приняли участие в мероприятиях месячника «Внимание дети!», «Безопасность детства».

В учреждении ведётся внеурочный курс ДЮП «Динамит», руководитель Гайнулин А.Р. участники которого занимаются разъяснительно — воспитательной работой и являются активными участниками мероприятий по предупреждению пожаров от детской шалости с огнем. Совместно с членами ДЮП четыре раза за учебный год проводилась учебная пожарная эвакуация школы, где учащиеся показали хорошее время при эвакуации и демонстрировали одевание пожарной спецодежды на скорость. В сентябре ДЮПовцы приняли участие в заочном муниципальном конкурсе дружин юных пожарных, где заняли 1 место, а в октябре приняв участие в областном конкурсе ДЮП, заняли 6 место. В декабре-январе прошел месячник «Безопасный Новый год», который включил уроки по пожарной безопасности, видеофильм «Осторожно — пиротехника!», раздачу листовок о противопожарной безопасности в праздники для учащихся школы и их родителей. В апреле прошла акция «Берегите лес от огня», где учащиеся раздавали листовки с информацией организациям и жителям села.

### Общекультурное направление.

В школе проходят традиционные праздники: Осенний бал, День Учителя, День матери, Новый год, Месячник военно-патриотической работы, месячник Победы, День здоровья, Праздник первого звонка, Последний звонок. Детям нравится быть ведущими мероприятий, поэтому мы с удовольствием предоставляем им такую возможность. В этом году роль ведущей впервые попробовала Огородникова Светлана. В завершении учебного года она получила сладкий приз за успешное начало в данном поприще.

### Воспитательные мероприятия, проводимые в данном учебном году:

1.	Познавательная- игровая программа для детей младшего возраста «Праздник
	первоклассников»
2.	Конкурс рисунков «Здравствуй осень Золотая»
3.	Познавательная программа День солидарности и борьбы с терроризмом.
4.	Урок мужества « На войне детей не бывает»
5.	Игровая программа «Посвящение в пешеходы школьников 1класса
6.	Праздник «Осенний вернисаж»
7.	Игровая программа «Как Клёпа и Кнопа урожай собирали!»
8.	Фото - выставка «Очевидное- невероятное»
9.	Фото - выставка «Красота родного края»
10.	Праздничный концерт «Нет выше звания учитель!»
11.	Праздничный онлайн концерт к Дню матери «Чай для мамы!»
12.	Информационный стенд «Советы на каждый день»
13.	Познавательная программа «Незнайка в стране математики!»
14.	Познавательно- игровая программа «Человек имеет право»
15.	Видео фильм «Очевидное- невероятное»
16.	Видео фильм « Красота Родного Края»
17.	Вокальный конкурс «Новогодняя звезда»
18.	Сказка »Витя Перестукин тридесятом царстве в
19.	Выставка «Новогодняя Фантазия»
20.	«Добрый Дедушка Мороз»- театрализованное представление новогоднего
	праздника для начальной школы
21.	«Байкал Жемчужина России» -Выставка рисунков
22.	Концертная программа ко Дню Защитника Отечества

	«Скоро 23 февраля»
23.	Конкурсная программа «Девочки бывают разные»
24.	Игровая - познавательная программа для детей начальной школы
	«Космический старт»
25.	Юный агроном
26.	Игровая – познавательная программа для детей «Космическое путешествие»
27.	Театральная неделя
	«Театр жизни», Здравствуй сказка», Весёлый спектакль», «Конкурс
	театральных постановок»
28.	Митинг посвящённый 76-летию Победы
29.	Конкурс патриотической песни «Все о той весне»
30.	Конкурс чтецов «Строки, опаленные войной»
31.	Последний звонок
32.	Классный час « Урок победы», посвящённый празднованию 76 летия победы в
	BOB.
33.	Беседа для младших школьников на тему «Вежливые слова»
34.	Мероприятия в рамках школьной библиотеки: 12

На базе школы вели свою работу 23 курса внеурочной деятельности разной направленности, которые преподавали 17 педагогов. Каждый курс был расчитан на один или два часа в неделю. Были охвачены все возрастные категории учащихся.

Название курса	Класс
Юные аграрии	1
Экономика. Первые шаги.	2
Робототехника	3
Соображай-ка	4
Комнатное цветоводство	5
Комнатное овощеводство	6
Робототехника	7
Мир профессий будущего	8-9

"Мастерок"	5-6
"Акварелька"	3
«Зелёный огонёк»	4
"Цветочная фантазия"	1
«Радуга творчества»»	2
«Беспокойно сердце»	4-9
«Динамит»	8-11
«БАРС»	5-11
«Спортивные игры»	4
«Логика»	1-4
«Муравьишка»»	4
«Баскетбол»	5-11
«Память»	7-9
«Золотое зёрнышко»	5-11
«Театральная корпорация «Образ»	4-11

Кроме этого учащимся была предоставлена возможность посещать кружки культурных заведений нашего поселения. На базе Холмогойского ЦД «Светоч», Романовского ЦД «Меридиан» и Сеннопадского ДД «Заря» вели работу следующие кружки:

- Вокальный кружок «Канта»,
- «МЧС» Мастерская «Чудеса света»,
- Танцевальный кружок «Конфетти»,
- Спортивные игры (баскетбол, волейбол, футбол, теннис, шахматы и шашки, хоккей), Театральный кружок,
- «Умелые ручки»

От районного детского дома творчества – кружок «Ферзь» (шахматы и шашки)руководитель Гайнулин А.Р.

В данном учебном году были введены новые курсы внеурочной деятельности: «Робототехника» для начальной школы и «Робототехника» для среднего звена.

Участие обучающихся в конкурсах, выставках, и др., воспитательной направленности (результаты):

nunpublication (posylibration).
2020-2021 учебный год
ВСЕГО:
Муниципальный уровень – 9 мероприятий: участие – 2, призёры – 11, победители - 3
<b>Региональный уровень</b> — 4 мероприятия: участие — 3, победа - 1
Межрегиональный уровень – участие - 2
Всероссийский уровень – мероприятия – 2: участие – 1, победа - 1
<b>Итого:</b> победа – 5, призёры – 11, участие - 8

Участники	Мероприятие	Результат
Пензина Ксения	Всероссийский конкурс рисунков на тему «Победа в ВОВ» г. Москва .	участие
Фарфудинов Костя	Всероссийский дистанционный заочный конкурс «Векториада – 2020»	Победитель в номинации декоративно-прикладное творчество
Пензина Ксения, Чистова Алёна в составе команды района	Областные соревнования по мини-футболу среди девушек – г. Саянск	1 место
Команда ДЮП	12 Областной конкурс ДЮП	Сертификат участника Благодарность руководителю от начальника главного управления МЧС Росии Иркутской области
Распутин Данил Чемезов Женя	IVРегиональный чемпионат компетенций Юниор Профи Иркутской области	участие
Шайхутдинова Зинаида Аверьянова	Областные соревнования по лёгкой атлетике, которые проходили в п. Усть-Орда.	участие

Снежана		
Пензина Ксения,	Межрегиональные соревнования по мини-	5 место
Чистова Алёна	±	J MCCTO
	футболу среди девушек – г. Новосибирск.	A WAY O OFFICE OF
Большишапова	I Межрегиональный смотр – конкурс	участие
Арина	сельскохозяйственных животных и птиц	
	«Детский ринг» в номинации «Лучшее эссе про	
	животное» (Лошади).	
Большишапова	Районная экологическая конференция	призёр
Арина, Павленко		
Костя		
Сизых Лера	Районный конкурс декоративно-прикладного	2 место в номинации
	творчества «Новогодние фантазии»	«Новогодняя
		композиция»
Хохрин Святослав		2 место в номинации
		«Новогодняя
		композиция» 7-10
		лет
Донских Елена		2 место в номинации
		«Новогодняя
		композиция» 7-10
		лет
Сидорко Иван		3 место «Символ
		года» до 10 лет
Авхименко Настя		1 место в номинации
		«Новогодняя
		композиция» 7-10
		лет
Сапожникова	Елка мэра	Почётные грамоты
Кристина		от мэра
Глушакова Лиза		
Поляхова Таня		
Стрелова Женя		
П	M v D v v	п
Подосинников	Муниципальный этап Всероссийской олимпиады	Призёры
Иван	школьников	
Глушакова Лиза		
Большишапова		
Арина	Doğovyy vi yoyyaya IIIOII	1
Команда ДЮП Родина Ангелина	Районный конкурс ДЮП Муниципальный конкурс «Юный агроном»	1 место
	Муниципальный конкурс «Юный агроном»  Районный этап Всероссийской акции «Сдай	1 место
школа	±	денежное
Родина Анна,	макулатуру – спаси дерево!»  Районная краеведческая конференция	Вознаграждение
Круглова Анна,	Районная краеведческая конференция Районный конкурс лэпбуков «Тайны	Грамоты за участие
Круглова Анна, Корнева Татьяна	Заларинского района»	
Корнева татьяна Команда девушек	Легкоатлетический кроссс в зачет спартакиады	3 место
Команда девушек Шайхутдинова	1	2место
Зинаида	школьников	ZWICCIU
Аверьянова <a><a><a></a></a></a>		3 место
Аверьянова Снежана		J MCCTO
		Vuocetuo
Команда юношей		Участие

Команда учащихся	Турнир, посвящённый ветерану ВОВ Ленденёву	1 место
	А.С.(ОСРЦ, Троицкая СОШ и Холмогойская	
	COIII)	

#### Самоуправление

Во всех классах школы имеются органы самоуправления учащихся. Уровень развития самоуправления во всех классах средний (колеблется от 57 % до 80%). Данный показатель учитывает следующие аспекты самоуправленческой деятельности:

- 1) включенность класса в дела общешкольного коллектива;
- 2) отношения класса с другими ученическими общностями;
- 3) ответственность учащихся класса за дела общешкольного коллектива. Работа велась под руководством старшей вожатой Харковец Л.В. и Еремеевой И.Л. зам.

Работа велась под руководством старшей вожатой Харковец Л.В. и Еремеевой И.Л. - зам директора по ВР.

Представители школьного самоуправления помогали проводить мероприятия, соревнования, конкурсные программы. Работу вели согласно планам министерств. Руководил Советом старшеклассников президент школы Павленко Константин. У каждого министерства был свой куратор-наставник, которые помогали разрешать возникшие вопросы и споры.

#### Работа с родителями:

Администрацией школы, педагогами, соц.педагогом, психологом, классными руководителями проводилась работа с родителями в рамках индивидуальных бесед и консультаций, родительских собраний, лекториев, инструктажей. Если были какие-то недопонимания между детьми и педагогами, или родителями и педагогами, то они устранялись благодаря взаимопониманию сторон. Наши родители принимают участие в конкурсных программах, приходят на концертные программы, подготовленные детьми и педагогами, а также являясь социальными партнёрами, оказывают нам большую помощь в развитии агробизнес-образования.

Были проведены общешкольные родительские собрания, в рамках которых рассматривались вопросы профилактики и безопасности детей на дороге, у воды, в доме, на улице, в интернете и т.д.; вопросы, касающиеся СПТ учащихся и организации учебновоспитательного процесса, особенности и проблемы современного детства, профилактика булинга и т.д.

#### Выводы.

Анализируя в целом воспитательную работу школы за 2020-2021 учебный год, можно сделать следующие выводы:

- Все работали по утверждённым планам, которые были составлены с учётом возрастных особенностей учащихся и их интересов, с использованием разнообразных форм деятельности.
- Задачи, поставленные перед классными коллективами, соответствовали направлению работы школы и вытекали из воспитательных потребностей.
- Реализация поставленных задач осуществлялась через планомерную воспитательную работу, работу творческих групп, органов детского самоуправления.
- В воспитательном процессе применялись здоровье-сберегающие технологии и проводилась профилактика безопасного образа жизни.
- Содержание общешкольных дел было направлено на самореализацию учащихся, развитие творческих способностей, формирование общечеловеческих ценностей.
- Основной задачей на следующий учебный год является продолжение создания условий для развития всесторонне-развитой личности, коммуникабельной и социализированной.

Зам. директора по ВР: Еремеева И.Л.